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enseignants
Question écrite n° 2912

Texte de la question

M. Thierry Mariani appelle l'attention de M. le ministre de la jeunesse, de l'éducation nationale et de la recherche
sur la répartition des personnels enseignants, tous cycles confondus (maternelle, primaire, secondaire et
supérieur), dans le département de Vaucluse. Le ministère de l'éducation nationale autorise son personnel, dans
certaines conditions, à bénéficier de disponibilités ou de mises à disposition afin, par exemple, de se consacrer
à des activités associatives ou syndicales. Aussi, il souhaite connaître le nombre des enseignants réellement
chargés de cours auprès des élèves en Vaucluse. Il lui demande donc de bien vouloir lui indiquer, d'une part, les
informations chiffrées permettant d'identifier le nombre des enseignants, toutes fonctions et tous postes
confondus en Vaucluse, qui n'ont pas de classes affectées et les motifs invoqués (détachements, longue
maladie,...) et, d'autre part, la liste exhaustive des organismes bénéficiant, dans ce même département, de
mises à disposition de professeurs en précisant, pour chaque organisme, le nombre effectif de personnels mis à
sa disposition par l'éducation nationale.

Texte de la réponse

3 054 instituteurs et professeurs des écoles sont en activité dans le département de Vaucluse. Neuf sont en
congé de longue durée et dix-sept en congé de longue maladie. Quatre sont mis à disposition dont trois à la
MGEN et un à l'OCCE. Par ailleurs, quarante-huit enseignants sont en disponibilité, notamment pour
convenance personnelle, pour suivre leur conjoint ou pour élever des enfants de moins de huit ans. Vingt-six
sont en congé parental. Soixante-cinq sont en position de détachement dont quarante-cinq pour effectuer un
enseignement à l'étranger, onze dans un corps de fonctionnaires, un à la mairie d'Avignon, un à la direction
régionale de la jeunesse et des sports et sept dans l'enseignement supérieur.
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